

冬服促销开战 高端品牌遇冷

记者近日调查发现,受气温骤降影响,各服装、家纺商家早早加入了降价促销浪潮中,提前开打“促销战”,服装类的促销力度比往年更大,不少服装最低折扣只有3折。



商场打折顾客忙淘货

“淘宝”不仅在网上,商场里也可以。“新品打折,特价销售。”某商场导购员吆喝叫卖声,吸引不少消费者的目光。昨日,记者走访德百、银座等多家商场发现,今年的冬装促销季来得比往年要早一些,且打折力度更大。“在往年元旦才有的折扣,今年现在就开始了。”德百商

场导购员介绍,“冬装8折”、“满300元省100元”等广告语随处可见,促销范围基本涉及到所有品牌的冬装新款。“天气越来越冷,趁现在打折促销赶紧买几件冬衣。”正在选购衣服的毛女士说,记者发现她挑选的一件大衣原价要一千多元,打5折只要四五百元,很划算。



高端服装价格比往年高

记者调查发现,今年冬装价格整体上仍然高于去年。新款打底长袖T恤、衬衫的价格大都在200元以上,针织毛衣的价格多在300-500元,中高档品牌大衣、羽绒服动辄上千。众多国内服装品牌的价格均比去年上涨了十元到上百

元不等。由于价格整体较高,尽管打折,但部分高端品牌服装销售仍遇冷。记者在三八路银座商场看到,某高端品牌女装,今年的冬季新款专柜前贴出了“9折”的广告语。“价格太高,卖不动。”该品牌导购员一脸无奈地说。



选购真品老百姓“不差钱”

记者在德百商场采访时发现,消费者在选购服饰时最注重的还是质量问题,“现在购买的服装基本上一个冬天都在穿,所以质量必须好,质量不过关那还不如不买”正在选购冬装的王先生说,记者向导购人员咨询时,导购员向记者介

绍,由于目前各种优惠活动的持续进行,选购冬季服装的消费者日益增加,而与此同时消费者对服饰的质量要求也是越来越高,如果价格优惠,质量上乘,那消费者还真是“不差钱”。

(刘岩)



商场打折活动现场。

消费资讯

记者从德百大楼了解到,10月18日至27日,“秋韵风情,2013时尚秋冬新品”即将上市。雪竹内衣牵手小公哥10月26日下午2点30分将在德百大楼举行幸福快车抽奖活动。

德百全国劳模 杨秀娟出席 中国工会十六大

日前,德百大楼首饰商场全国劳动模范杨秀娟,作为德州市劳动者的杰出代表,出席了在北京召开的中国工会十六大。在会上,她积极建言献策,认真履行代表职责,为德州人民赢得了荣耀。(张宪军)

地板PK瓷砖 选谁合适

一般购买地板的时候,商家会承诺包辅料以及安装,即便购买的裸板,安装以及辅料的价格也不是很高,15-25元每平方米不等。而相比之下,瓷砖的人工成本就比较高。按照最普通的铺贴方式,每平方米大概需要35-40元手工费,如果是斜铺,那么手工费高达50-60元。由此可见,如果您是刚需一族,想要花最少的钱办最大的事,那么客厅选择铺地板还是比较明智的。

花色PK 瓷砖多姿态适合大户型

地板的花色种类比较单一,纹理效果也比较单一,视觉上略有差别。而瓷砖在花色上的优势还是比较明显的,软瓷材料可随意赋形,突破了传统陶瓷砖的造型局限,同时,可逼真表现天然装饰材料,如木、皮、石、砖等的纹理和颜色。

环保PK 瓷砖略胜一筹

环保系数是多数家庭装修时考虑的重点。复合地板中或多或少都应用了粘合剂,按GB18580-2001规定,强化复合地板属可直接用于室内的产品,所以其甲醛释放量必须达到E1级,即 ≤ 0.12 毫克/升。而瓷砖比较耐磨抗造,不需要特别保养,所以瓷砖的性价比要高于地板。(高静)

齐鲁晚报·今日德州

加入我们 共创辉煌

招聘

JOB ADVERTISEMENT

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5名: 全日制本科(含)以上学历,26周岁以下(含应届毕业生),品行端正,善于与人沟通,责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。有新闻从业经验者优先录用。

广告业务员 6名: 大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通能力、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656 13792232706